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Από το πρακτικό τής  5ης/2026  τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας 
 

Αριθμός απόφασης  81/2026 
 

ΘΕΜΑ: Επί αιτήματος του παραρτήματος Ηλείας τής Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας «Ιππίας ο 
Ηλείος», για συνεργασία με τον δήμο 
 
 Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 29 Απριλίου 2026, ημέρα Τετάρτη, ώρα 20.00΄, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ήλιδας, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 5/10340/24.4.2026 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου, η 
οποία δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο, σύμφωνα 
με το άρθρο 67 του ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε εκ νέου με το άρθρο 6 του ν. 5056/23. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος. 
Σε σύνολο «25» δημοτικών συμβούλων βρέθηκαν παρόντες/ούσες «22», και ονομαστικά:  
 

1. Γεωργοπούλου Θεώνη -Πρόεδρος 
2. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος-

Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού 
3. Τσεριώνης Κωνσταντίνος-  

Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

16. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Παράταξη 
«Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης 

 
17. Αστερής Ευγένιος – Αντιπρόεδρος 

 
18. Λυμπέρης Ερνέστο  

 
19. Παπαδόπουλος Βασίλειος /Ε.Π Πηνείας 

4. Γεωργουλής Αλέξανδρος-
Αντιδήμαρχος Διοικητικής Μέριμνας 

5. Νικολόπουλος Χρήστος- Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Έργων  

6. Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας  
7. Αθανασόπουλος Ιωάννης- 

Αντιδήμαρχος Υδάτινων Πόρων 
8. Λαμπρινός Σπυρίδων 
9. Ευσταθόπουλος Ηλίας-Αντιδήμαρχος 

Υγείας, Πρόνοιας 
10. Κουτρουμπής Κωνσταντίνος 
11. Καραπιπέρης Γεώργιος  
12. Κράλλης Γεώργιος-Αντιδήμαρχος 

Άθλησης, Νέας Γενιάς & Παιδείας. 
13. Τρικόγιας Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Καθαριότητας. 
14. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Δ.Ε Πηνείας 
15. Γεωργούλιας Αθανάσιος/Ε.Π Πηνείας. 

 
 

 
20. Παπαδάκος Ανδρέας -Επικεφαλής 

παράταξης «Ήλιδα 36» 
21. Κορτέση Άννα/Γραμματέας  

 
 

22. Πολύδωρος Βησσαρίων -Επικεφαλής 
παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ήλιδας» 

 

 
Απόντες/Απούσες 

(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
1. Λυμπέρης Ιωάννης [Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης»]  
2. Τσαγρής Νικόλαος  3. Κότσιφας Διονύσιος – Ανεξάρτητος δ.σ. 

 
Κατόπιν τούτου, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 
Αποχωρήσεις: Οι κ. Παπαδάκος, Λαμπρινός και Λυμπέρης Ερνέστο αποχώρησαν κατά τη 

διάρκεια συζήτησης και ερωτήσεων πριν την ημερήσια διάταξη. Οι κ.κ. Παπαδόπουλος και Κορτέση 
μετά τη συζήτηση του 10ου Θ.Η.Δ. 

Το  10ο Θ.Η.Δ προτάχθηκε μετά τη συζήτηση του 5ου Θ.Η.Δ. 
Η Πρόεδρος, ανακοινώνοντας το 4ο θέμα τής ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο 

κ. Χριστοδουλόπουλο. 

ΑΔΑ: 95ΝΙΩΡΘ-ΚΒΚ



Ο Δήμαρχος εισηγήθηκε τη συνεργασία τού δήμου, με το παράρτημα Ηλείας τής Ελληνικής 
Μαθηματικής Εταιρείας «Ιππίας ο Ηλείος», για δράσεις όπως οι παρακάτω που αναφέρονται στο 
σχετικό αίτημά τους: 

«Σας απευθυνόμαστε σήμερα με μια πρόταση ουσιαστικής συνεργασίας σε τρεις άξονες, που 
πιστεύουμε ότι θα αναδείξουν τον Δήμο Αμαλιάδας ως κέντρο μαθηματικής παιδείας και πολιτισμού. 

1. Θερινό Μαθηματικό Σχολείο 
Το Παράρτημά μας, το πιο δυναμικό πανελλαδικά με 170+ ενεργά μέλη, διοργανώνει κάθε 

καλοκαίρι Θερινό Μαθηματικό Σχολείο με δωρεάν συμμετοχή. Πέρυσι, στον Δήμο Αμαλιάδας 
συμμετείχαν 100 μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου σε καινοτόμες δράσεις: Μαθηματικά και 
Ρομποτική, Μαθηματικά και Αστρονομία, Μαθηματικά και Προγραμματισμός, Μαθηματικά και Μουσική, 
βιωματικές ομαδικές δραστηριότητες. Με την κατάλληλη στήριξη από τον Δήμο, πιστεύουμε ότι 
μπορούμε να αυξήσουμε τη συμμετοχή, δίνοντας σε ακόμα περισσότερα παιδιά τής Αμαλιάδας την 
ευκαιρία να αγαπήσουν τα μαθηματικά μέσα από το παιχνίδι και τη δημιουργικότητα. Αυτό αποτελεί 
προστιθέμενη αξία για τον Δήμο σας, καθώς προσφέρει εντελώς δωρεάν ένα ποιοτικό εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα στις οικογένειες της περιοχής. 

Προτείνουμε τη σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Αμαλιάδας και του 
Παραρτήματός μας, που θα περιλαμβάνει ετήσια οικονομική ενίσχυση για τη διοργάνωση του Θερινού 
Σχολείου, παραχώρηση αίθουσας/χώρου για τη διεξαγωγή του, καθώς και συνδιοργάνωση 
εκπαιδευτικών δράσεων κατά τη διάρκεια του έτους. 

2. Εκδήλωση για τον Ιππία τον Ηλείο στην Αμαλιάδα 
Το Παράρτημά μας φέρει με υπερηφάνεια το όνομα του μεγάλου αρχαίου μαθηματικού και 

σοφιστή Ιππία του Ηλείου, ο οποίος καταγόταν από την Ήλιδα. Στις 15 Μαΐου διοργανώνουμε ειδική 
εκδήλωση για τον Ιππία στην Καλλιθέα, με τη συμμετοχή της Επόπτριας και Συμβούλου κας Νικολίτσεα 
και του τοπικού Λυκείου. 

Θα μας τιμούσε ιδιαίτερα να πραγματοποιήσουμε αντίστοιχη εκδήλωση και στην Αμαλιάδα, μιας 
και ο Ιππίας ανήκει ιστορικά στην ευρύτερη περιοχή της Ήλιδας. Πληροφορηθήκαμε με ιδιαίτερη χαρά 
ότι ο Δήμος σας πρόκειται να εγκαινιάσει πλατεία με το όνομα «Ιππίας». Πρόκειται για μια εξαιρετική 
πρωτοβουλία που τιμά τον τόπο και την ιστορία του. Θα ήταν υπέροχο αν η εκδήλωσή μας μπορούσε να 
συμπέσει χρονικά ή να συνδεθεί με τα εγκαίνια αυτής της πλατείας, δημιουργώντας μια μοναδική στιγμή 
σύνδεσης ιστορίας, επιστήμης και τοπικής ταυτότητας. 

Άμεση Δράση: Ομιλία Επίκουρου Καθηγητή Πανεπιστημίου Πατρών 
Επιπλέον, θα θέλαμε να σας προτείνουμε τη διοργάνωση, το συντομότερο δυνατό, μιας 

ανοιχτής ομιλίας στην Αμαλιάδα από τον Επίκουρο Καθηγητή του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Παναγιώτη 
Κουστουμπάρδη, ο οποίος είναι μέλος του Παραρτήματός μας. Ο κ. Κουστουμπάρδης, πέρα από τη 
διακεκριμένη ακαδημαϊκή του πορεία, έχει βαθιές ρίζες στην περιοχή σας: εκτός από τη Γαστούνη, 
καταγωγή έλκει και από το Χάβαρι, όπου μάλιστα φοίτησε στις πρώτες τάξεις του σχολείου. 

Θα ήταν μια υπέροχη ευκαιρία ένα παιδί που μεγάλωσε στην περιοχή σας, να επιστρέφει ως 
Πανεπιστημιακός Καθηγητής και να εμπνεύσει τους μαθητές της Αμαλιάδας, δείχνοντάς τους ότι η 
γνώση και η επιμονή μπορούν να σε πάνε οπουδήποτε – ακόμα κι αν ξεκινάς από ένα μικρό χωριό τής 
Ηλείας. Αυτό το μήνυμα, πιστεύουμε, θα αγγίξει βαθιά τα παιδιά αλλά και ολόκληρη την τοπική 
κοινότητα. 

3. Ημερίδες και δράσεις στον Δήμο Αμαλιάδας 
Πέρα από τα παραπάνω, σχεδιάζουμε ημερίδες, επιμορφώσεις εκπαιδευτικών και μαθητικές 

δράσεις που μπορούν να φιλοξενηθούν στον Δήμο σας».  
Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του:  
1) Την εισήγηση του Δήμαρχου. 
2) Το αίτημα του Παραρτήματος της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας «Ιππίας ο Ηλείος» 
3) Την παρ. 1 του άρθρου 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» ν. 3852/10. 
4) Την παρ. Ι του άρθρ. 75 ν. 3463/06-ΚΔΚ, -όπως έχει συμπληρωθεί με το άρθρ. 94 ν. 3852/10 

(Α΄87)- περί αρμοδιότητας του δήμου σε τομείς τής περίπτ. στ) Παιδείας, πολιτισμού. 
Ομόφωνα    αποφασίζει 

  Εγκρίνεται η συνεργασία τού Δήμου Ήλιδας με το Παράρτημα Ηλείας τής Ελληνικής 
Μαθηματικής Εταιρείας «Ιππίας ο Ηλείος», σε εκδηλώσεις και δράσεις που θα αποφασιστούν από 
κοινού, και περιλαμβάνονται στους παρακάτω άξονες: 

• Θερινό Μαθηματικό Σχολείο 

• Εκδήλωση για τον Ιππία τον Ηλείο στην Αμαλιάδα 

• Ομιλία Επίκουρου Καθηγητή Πανεπιστημίου Πατρών Παναγιώτη Κουστουμπάρδη. 

• Ημερίδες και δράσεις με ευρύτερο αντικείμενο την επιμόρφωση εκπαιδευτικών και δράσεις 
μαθητών, οι οποίες μπορούν να φιλοξενηθούν στον δήμο. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -81- έτους 2026 
 

-Μετά τα παραπάνω, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω 

Η Πρόεδρος Τα Μέλη 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 
 
Θεώνη Γεωργοπούλου    Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 

ΑΔΑ: 95ΝΙΩΡΘ-ΚΒΚ
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